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Δυσαρέσκεια και στο εκσυγχρονιστικό μπλοκ
Σοβαρά προβλήματα συνοχής δημι- 

ουργούνται στο εσωτερικό του εκ
συγχρονιστικού μπλοκ, μετά τον ανασχη
ματισμό Που ανακοίνωσε ο πρω
θυπουργός.

Ηδη, η κατάσταση στην Κοινο
βουλευτική Ομάδα είναι έκρυθμη, κα
θώς αρκετοί ήταν οι Βουλευτές που πε
ρί μεναν να ενεργοποιηθούν, και όταν 
αυτό δεν έγινε, δείχνουν να ξεσηκώνο
νται.

Παράλληλα, ακόμα και κορυφαία στε
λέχη, αγνοούν προς το παρόν αν ο ανα
σχηματισμός εντάσσεται σ' ένα γενικότε
ρο πολιτικό σχεδιασμό του πρω
θυπουργού (όπως οι συνεργάτες του α
φήνουν να εννοηθεί ότι κατέχει ο Κ. Ση
μίτης) ή ποιο ακριβώς είναι το «μήνυμα», 
που η κυβέρνηση έχει λάθει από το απο
τέλεσμα των δημοτικών και νομαρχια
κών εκλογών.

Τέλος δεν κατανοούν με ποια τακτική 
και ποια στρατηγική θα πορευτούν προς 
το Συνέδριο, τη στιγμή μάλιστα που η ε
σωκομματική αντιπολίτευση συσπειρώ
νεται, μειώνοντας την απόσταση που τη 
χωρίζει από τον υπουργό Εθνικής 
Αμυνας Α. Τσοχατζόπουλο.

Ορισμένα παραδείγματα που υποδει
κνύουν τα ανωτέρω, πέραν της έντονης 
δυσφορίας της υπουργού Ανάπτυξης Βά- 
σως Παπανδρέου, είναι και τα εξής;

Ο Πάνω από 10 βουλευτές του εκ-

Του Β. Σκουρή

συγχρονιστικού μπλοκ, σύμφωνα με όσα 
τουλάχιστον πληροφορούν τους δημο
σιογράφους, τηλεφώνησαν στο γραμμα
τέα του Υπουργικού Συμβουλίου να του 
διαμσρτυρηθούν γιατί δεν χρησιμοποιή
θηκαν στην κυβέρνηση.

Μεταξύ αυτών και ο βουλευτής Β’ Πει
ραιά Γ. Διαμαντίδης, που διεμήνυσαν ότι 
δεν πρέπει πλέον να θεωρείται δεδομέ
νος, καθώς δεν σεβάστηκαν ούτε την 
προσφορά του ούτε την πολιτική του ι
στορία.

θ Οι βουλευτές - και - του εκσυγχρο
νιστικού μπλοκ έδειξαν αδιαφορία και 
δεν ήθελαν να μιλήσουν στη συζήτηση 
για παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στη 
Βουλή.

Μεταξύ αυτών και ο Χρ. Ροκόφυλλος, 
ο θ. ΚατσανέΒας, ο Γ. Ζαφειρόπουλος 
κ.ά.

Είναι χαρακτηριστικό πως ο 
υφυπουργός στον πρωθυπουργό Γ. Πα- 
σχαλίδης τηλεφώνησε από το πρωί της 
Κυριακής σε πάνω από 20 Βουλευτές ε
πιχειρώντας να τους πείσει να μιλήσουν.

Θ Οι «ΚαραΒελιστές» (σ.σ.: οι 
Βουλευτές που διαμένουν στο «Κάρα- 
Βελ») φέρονται έντονα δυσαρεστημένοι, 
καθώς θεωρούν ότι ο πρωθυπουργός 
δεν στηρίζει τον εκσυγχρονισμό, ο οποί

ος έχει χάσει τη δυναμική του.
Ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας 

Αλ. Μπαλτάς, μάλιστα, όπως έχει δημο
σιεύσει το «Εθνος», προετοιμάζει «Μανι
φέστο» για την εκσυγχρονιστική καθαρό
τητα με σαφείς αιχμές για την αποτελε
σματικότατα Σημίτη - τον οποίο, πάντως, 
στηρίζει απερίφραστα, με στόχο όπως 
λέει σε συνεργάτες του, την ένταξη της 
χώρας στην ΟΝΕ.

Ο Εντονα δυσαρεστημένος φέρεται 
και ο «στρατηγός» θ. Τσουκάτος, ο οποί
ος όχι μόνο διαφωνούσε με την πραγμα
τοποίηση (και την κατεύθυνση) του ανα
σχηματισμού, αλλά αιφνιδιάστηκε από 
αυτόν, με αποτέλεσμα να εκτεθεί σε 
πολλά στελέχη, με τα οποία συζητούσε 
εν όψει του Συνεδρίου.

Χθες, πάντως, ο Βουλευτής Ηλείας Γ. 
Ζαφειρόπουλος διέψευσε ότι τηλεφώ
νησε στογ_κ^_ΚόΟξΐίδη^γα του δια μα (Τ' 
τυρηθεί για τη μη συμμέτοχή του ατην 
κυβέρνηση. Ωστόσο, η γραπτή του'δή
λωση «ξεχειλίζει» από αιχμές:

«Δεν επικοινώνησα καθ' οιονδήποτε 
τρόπο, πριν ή μετά την ανασύνθεση της 
κυβέρνησης, με το γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου, κ. Σωκράτη 
Κοσμίδη και άρα δεν τον κατέστησα - α
ναρμόδιος άλλωστε - κοινωνό σκέψεων 
ή προβληματισμών μου, σχετικά με τις 
πολιτικές εξελίξεις και την πορεία του 
ΠΑΣΟΚ προς το Συνέδριο.


